Referat fra beboermøde 23.10.2018 omkring altanprojektet.
Der blev budt velkommen i frihavnskirken hvorefter altanprojektet blev præsenteret med udgangspunkt i den altanfolder, der var blevet sendt ud til alle. 
Mulige finansieringsforslag der er for etablering af altaner i andelsforeningen blev nævnt. Rene fra SWE supplerede med, at 95 % af andelsforeningerne vælger den model som er beskrevet i altanfolderen.
Rene fra SWE gennemgik finansieringsplanen. 
Spørgsmål/input:
Der var bekymringer omkring lysindfaldet i de lejligheder der kun får mulighed for fransk/spansk (stueetagen). Altanudvalget fortalte at altanerne ud mod gården, var blevet reduceret fra 150 cm dybde til 130 cm dybde for at imødekomme nogle af de bekymringer, der var ved sidste altanprojekt. Interesserede beboere er velkomne til at komme over og se en lejlighed i Strandbo2, hvor der er altan ovenover. Blot skriv til Sebastian@louisperonard.dk Der var en af beboerne i vores andelsforening, der tidligere har boet i en stuelejlighed mod gården i Strandbo2 der havde fået fransk altan, der supplerede med at det havde givet et langt bedre lysindfald end før.   
En beboer fra 5. sal mod gaden, var  umiddelbart ikke interesseret i altan, da de allerede havde knopskydningerne. Dette blev taget til efterretning af altanudvalget.
Flere beboere var glade for, at der var udarbejdet et forslag til altanreglement. Dette er udarbejdet efter inspiration fra altanreglementet i Strandbo2.
Der var flere andelshavere der gerne ville have et eksempel på omkostningerne ved færre altaner. Der blev præsenteret et eksempel med 114 altaner i stedet 144 som der var i det omsendte materiale. Den månedlige udgift blev ca. 20 kr. højere hvis antallet af altaner er 114 i stedet for 144. 
En beboer nævnte at varmeforbruget sandsynligvis ville falde ved etablering af altaner, da de nuværende skunke er utætte og dårligt isoleret. Dette blev understøttet af Altana A/S, men bør undersøges nærmere.
[bookmark: _GoBack]Nogle af beboerne mod gaden der skal have altan, gav input til at de ikke syntes det var rimeligt, at beboerne i lejlighederne mod gården der fravælger altan, stadig får en økonomisk gevinst ud af projektet, når de ikke har udgifter til det. 
Det blev præciseret fra Altana A/S at indendørs træværk blev afleveret ”klar til maling”. Han vurderede det til et par timers malerarbejde.
Der blev givet et forslag om at altanen kunne flyttes til at være under et af enkeltfags vinduerne. Altana A/S svarede at dette ikke var muligt, da vinduesåbningen ikke er stor nok (minimum 95 cm).
Man er meget velkommen til at melde sig til altanudvalget, hvis man gerne vil være med i projektet.
Der blev givet ros for et gennemarbejdet projekt.
