Referat bestyrelsesmøde 4. marts 2008-03-04
Til stede: Elisabeth, Pernille og Adam.
1. Status på byggeprojektet
Byggeprojektet er næsten afsluttet. Vinduesudskiftningerne gået godt. Der er dog konstateret en række fejl i forbindelse med de individuelle beboerfinansierede arbejder, der burde være påpeget af PJP. Der pågår derfor en nærmere afklaring af fejlenes omfang, hvorefter bestyrelsen vil kontakte en advokat mhp. at afklare det videre forløb med PJP.

2. Lånebehov
Bestyrelsen drøftede foreløbig yderligere lånebehov i forlængelse af byggeprojektet. Det ser foreløbig acceptabelt ud, men kræver nærmere afklaring.
3. Planlægning af ordinær generalforsamling
Den detaljerede planlægning skydes til bestyrelsen er stærkere bemandet. Foreløbig sættes opslag op med datoen for generalforsamlingen.

Punkter på dagsordenen kunne foreløbig være:
- Bestyrelsens beretning
- Regnskab
- Status på byggeprojektet
- Finansieringsbehov
- Vurderingen af ejendommen (andelskronen)
- Budget
- Model for finansiering af varmevekslere
- Model for fælles installation af 380V i foreningen?
- Arbejdsweekend
- Valg til bestyrelsen
- Evt.

4. Valuarvurdering
Bestyrelsen vurderer ikke at der er grundlag for at indhente en valuarvurdering. De foreløbige indikationer fra valuarer indikerer, at den nuværende valuarvurdering kan stige med op mod 15 mio. kroner, hvilket imidlertid stadigt er lavere end den offentlige vurdering fra sidste år, der stadig gælder.

5. Tilbagemelding til PJP
Jf. pkt. 1 ovenfor.
6. Lejlighed 12, 5. -3 til salg. 
Naboerne er foreløbigt blevet tilbudt lejligheden og ønsker ikke at købe den. Lejligheden udbydes derfor til internt bytte i henhold til vedtægterne. Andelshaverne vil modtage et brev fra administrationen om dette.
7. Vurderingsfirma
Ejendomsvurdering.dk har ikke været helt tilfredsstillende. De kontaktes mhp. at skærpe kvalitetsniveauet på vurderinger i forbindelse med overdragelser.
